

Губернские вести

ГОСУСЛУГИ В НОВОМ ФОРМАТЕ

МВД России придает большое значение мерам повышения эффективности использования информационных технологий в оперативно-служебной деятельности. Новая норма закона (Федеральный Закон РФ №210-ФЗ от 27.07.2010 г. «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг») запрещает органам власти требовать у получателей услуг сведения, которые есть в распоряжении других ведомств: необходимые документы государственные структуры должны отныне предоставлять друг другу в электронном виде.

Требование Распоряжения Правительства от 28 декабря 2012 года № 2415-Р с 1 июля 2012 года обеспечить возможность для заявителей в целях получения государственных услуг (функций) представлять документы в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)». В связи с этим государственные услуги по линии МВД переводятся в электронную форму с 1 июля 2012 года. (Часть услуг уже была переведена в данный формат ранее – 1 октября 2011 года). Для получения любой из этих услуг гражданину необходимо зарегистрироваться на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru), не выходя из дома или не покидая место работы, подать свое заявление через Интернет, дожидаться ответа, а потом в любое удобное время воспользоваться предлагаемыми услугами.

С 1 июля этого года органы власти, предоставляющие государственные и муниципальные услуги, не вправе будут требовать от граждан документов и информации, которые уже находятся в распоряжении государственных и муниципальных органов. При этом граждане должны будут представить документы лично при получении тех или иных документов. Это может быть паспорт, свидетельство о рождении, смерти или брака, водительское удостоверение, диплом об образовании, медицинская справка и т.д.

ИММУНИЗАЦИЯ - ЭТО ОЧЕНЬ ВАЖНО!

Самое дорогое для всех родителей – здоровье их детей. Оно зависит от многих факторов, и одним из важнейших является иммунизация от опасных заболеваний. На протяжении десятилетий лучшие медики России и мира работали над изобретением различных вакцин. Благодаря этим открытиям сегодня мы можем уберечь наших детей от таких страшных болезней, как полиомиелит, гепатит, дифтерия и многих других.

Иммунизация детского населения проводится в соответствии с национальным календарём профилактических прививок. В минувшем году он был обновлён – в его перечень добавились новые, например, против гриппа. В ближайшие годы планируется ввести в обязательный реестр вакцину против ветряной оспы – той самой ветрянки, от массовых вспышек которой так страдают и малыши, и подростки. Мы также очень надеемся, что в состав национального календаря в ближайшее время будут включены вакцины против гемофильной инфекции. В нашем районе немало детей, страдающих хроническими заболеваниями органов дыхания, которым такие прививки просто необходимы.

В своей статье я бы хотела обратить внимание наших читателей и особенно родителей несовершеннолетних ребят на одну очень злободневную проблему. В Медвенском районе 15 малышей не прошли иммунизацию. То есть эти дети остались без всякой защиты от страшных и опасных заболеваний. В медицинской практике есть случаи, когда малышам не делают прививки по медотводам. То есть ребё-

нок в тот момент заболел, и ему было нельзя вводить вакцину. Это вынужденная мера. Но чтобы родители сами добровольно отказались прививать своего ребёнка! И что самое страшное – количество таких случаев в районе увеличивается! Насмотревшись «страшилок» по телевизору, покопавшись в Интернете, некоторые мамы и папы, следуя моде, не хотят прививать своих малышей. Мы понимаем, что такое решение вызвано отчасти желанием показать свой ум, отчасти – страхом перед вакцинацией. Но если бы у таких родителей было медицинское образование, они бы в полной мере осознали, насколько невежественны подобные заблуждения. Сама по себе вакцина не может нанести серьёзный вред организму. Несчастный случай может произойти во время инъекций или иного медицинского вмешательства. Причём степень риска в таких случаях гораздо ниже, чем скажем в дорожно-транспортных происшествиях. Просто последствия каждой аварии или пожара не показывают по центральному телевидению на всю страну, а единичные случаи халатности медиков обсуждают вся Россия. Конечно, подобные инциденты не должны замалчиваться, но, как видите, излишнее внимание к подобному рода происшествиям даёт вот такой негативный эффект. Оберегая своих ребят от минимальной доли риска, слишком впечатлительные родители подвергают их гораздо более вероятной и страшной опасности – заболеванию тяжелейшими недугами. А ведь когда такие папы и мамы сами были маленькими, их родители сделали им привив-

ки. То есть сами они застрахованы от беды, а о своих детях не сочли нужным позаботиться. Очень важно, чтобы родители поняли, что пока неприятного ребёнка окружает «стерильная» среда (то есть люди, привитые от болезней), он будет здоров. Но как только малыш начнёт контактировать с «большим миром», его не ждёт ничего хорошего. Например, сейчас вполне вероятен риск заразиться корью. В 2011-2012 году зарегистрирован рост данного заболевания. И 67% заболевших – дети. Наш район граничит с Украиной, где наблюдается неблагоприятная обстановка по кори. Медвенцы часто ездят в соседнее государство, принимают гостей оттуда у себя. Это не страшно, если есть прививка от данного недуга. А если нет? Знают ли родители, отказавшиеся обезопасить своих детей, что последствиями этой болезни могут быть менингит, отит, тяжелейшая пневмония. Поэтому при первых же признаках кори – сыпи, высокой температуре, интоксикации – нужно немедленно обратиться в больницу, в первые часы ещё возможно осуществить профилактические меры, что снизит риск осложнений.

В заключение мне бы хотелось обратить внимание ещё на один немаловажный факт. То, что прошедшие иммунизацию дети находятся в безопасности, которым родители не удосужились сделать профилактические прививки, очень плохо. Вспышки заболеваемости ослабляют иммунитет даже у вакцинированных детей. Так что отказ от прививок опасен для всех.

СВЕТЛАНА ВОЛКОВА,
районный педиатр.

По родному краю

ИСТОРИЯ МЕДВЕНСКИХ УЛИЦ

Там, где впервые в Медвенке поселились казаки черкасы в 1638 году, улица называлась Нижней, ныне Марата. Потом они стали обустривать улицу Верхнюю - это в настоящее время Ленина.

В 1787 году 11 июня, возвращаясь из Крыма, императрица Екатерина II останавливалась в слободе Медвенка. Как императрица оказалась в слободе? Ведь в эти годы слобода не отличалась ничем от других сёл Медвенской земли. Даже храма и то не было. Загадка кроется в том, что через реку Медвяной Колодезь (между первой и второй Петровкой, улица Колхозная) не было моста. Шлях проходил через центр слободы по улице Советской, которая сотни лет называлась Шлях. Дальше дорога шла по Успенке (улица Карла Маркса), потом до хутора Соломыковские Дворы. Кстати, в этом году было 215 лет, как посетила Екатерина II слободу Медвяной Колодезь.

Когда в 1823 году построили Успенский храм (ныне часть районного Дома культуры) и около него обосновали кладбище, то в том месте, где он находится в настоящее время, построили деревянный мост, и дорога поделила Петровку на первую и вторую. Но она подразделялась на Кувшинов-

ку, Драновку, а потом Петровку. Петровка первая - это были крепостные крестьяне помещиков Савицких, а вторая - помещиков Дембицких, родовое гнездо которых находилось на хуторе Колотушкино.

Петровки первая и вторая относились к Чермошаньской волости Курского уезда. Успенка-1 (улица К. Маркса), где проживали крепостные крестьяне помещиков Сидоровых, земли которых располагались по левой стороне пруда Вышний. Дом помещиков находился на том месте, где сейчас построен Успенский храм.

Успенка-2 (ул. Пролетарская). Здесь жили крепостные крестьяне дворян Карповых. Двухэтажный дом которых был на месте, где в настоящее время выстроено здание отделения Сбербанка. Медвенцы помнят, что в этом доме после революции 1917 года был открыт детдом, а потом чайная. Это было единственное здание в слободе, которое имело балкон. В архиве я нашёл очень интересное донесение пристава курскому губернатору от 6 июля 1906 года: «П. Савицкий (тайный помещик) движимого и недвижимого имущества не имеет, кроме порванного платья и имеет пристанище на балконе дома дворянки Карповой. Поручик

Савицкий постоянно живёт в слободе Медвенка и живёт подаяниями жителей слободы, иногда пишет жителям прошения за ничтожное вознаграждение». Это был ответ на жалобу Савицкого губернатору об оказании ему денежной помощи как пострадавшему во время крестьянских волнений в 1905-1907 годах. Успенка-1 и Успенка-2 принадлежала Спасской волости Курского уезда.

Улица М. Горького именовалась Копейка. Говорят, что здесь жили первые поселенцы - казаки по прозвищу Копейки.

Нынешние улицы Певнева и Комсомольская назывались Заярьё. Потом улица до присвоения ей имени Г. Певнева называлась Кооперативной. Наверное потому, что на ней располагалось здание Райпотребсоюза. Параллельная улица (ныне часть Промышленной) тоже одно время называлась 2-Кооперативная. Скорее всего, потому, что на ней был построен хозмаг (ныне магазин «Пчеловодство»).

Улицы по правой стороне реки Медвяной Колодезь относились к Медвенской волости Обоянского уезда.

ВИКТОР ЗВЯГИН.

Служат Родине земляки

АРМИЯ ЗАКАЛЯЕТ ХАРАКТЕР

Знакомьтесь: отличник военной подготовки Сергей Косинов. В мае этого года он демобилизовался из Вооруженных сил РФ. До армии парень успел получить диплом юриста и водительское удостоверение. Все это ему пригодилось при прохождении службы в армии.

Службу он нес в одной из частей Курской области. Как сказали бы бывалые, хорошо попал. «Служить неподалеку от дома, в принципе, неплохо, - поделился впечатлениями Сергей. - Можно чаще видеться с родственниками, ходить в увольнения к друзьям. Но даже если бы наша часть располагалась далеко, в таких условиях, в каких жили мы, служил бы с удовольствием и в другом месте». Сразу отмечу, что Сергей к службе готовился, занимался спортом. Поэтому к физическим нагрузкам привыкать ему не пришлось. К тому же знания, приобретенные в СХА, позволили получить место в канцелярии, где некоторое время он занимался документооборотом.

Уже через месяц после призыва состоялись первые выездные тактические учения. Государственный полигон Капустин Яр в Астраханской области встретил бойцов из курской части удручающей июньской жарой под 60 градусов и грозил то и дело неприятным знакомством с ядовитыми змеями и насекомыми. Три месяца в астраханской пустыне наш герой обеспечивал своих товарищей продовольствием, а технику – топливом. Причем в КАМАЗе, который он водил, кондиционера не было. Вот так, служи, солдат!

Весть о возвращении в родную часть все военнослужащие, включая и нашего земляка, восприняли с большим энтузиазмом. Еще бы! Ведь там совсем другая жизнь: за самочувствием каждого солдата установлен строгий контроль, ежедневно проводится термометрия и осмотр тела на нали-



чие синяков и ссадин. А питание, как в ресторане: выбираешь в меню, что сам пожелаешь. Также Сергей отметил, что на разные случаи жизни им выдавались специальная форма: для работ – подменная, для зарядки – спортивная одежда и кроссовки. Можно подумать, что в сказку попал. Но, конечно же, не обходилось без марш-бросков и ночных тревог. Ведь на то она и служба, чтобы закалять характер.

Сергей считает, что год, проведенный им в Вооруженных силах РФ, не прошел для него впустую. Помимо хороших друзей молодой человек приобрел большой жизненный опыт, переосмыслил ценность человеческих отношений, научился быстро решать поставленные задачи. По долгу службы ему довелось участвовать в разных мероприятиях: и в параде в честь Дня Победы в г. Курске, и в антитеррористических учениях, и в соревнованиях по футболу. И везде он был в числе лучших.

Командование части не раз отмечало Сергея грамотами и направляло его родным благодарственные письма. Так что родители могут полноправно гордиться таким сыном, а медвенцы - земляком.

ОЛЬГА ПАЛЬЧИКОВА.

Губернские вести

СУБСИДИИ НА ДОРОЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Как сообщил заместитель губернатора области Сергей Дюмин, в рамках областной целевой программы «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области (2012-2014 годы)» на финансирование расходных обязательств муниципальных образований Курской области по дорожной деятельности в отношении автодорог местного значения предусмотрено 600 миллионов рублей. Эти средства предоставляются в виде субсидий из областного бюджета.

Дорожным управлением Курской области проведен отбор муниципальных образований на выделение субсидий общей суммой свыше 446,69 миллиона рублей.

На капремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования 79 муниципальных образований Курской области выделено 135 982,289 тысячи рублей. Это позволит обновить свыше 201 тысячи кв. м. дорожного покрытия в населенных пунктах области.

9 муниципалитетов получат субсидии на сумму 14,99 миллиона рублей на капремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, общая площадь которых составляет 19,4 тысячи кв. м.

37 муниципальных образований планируется направить в виде субсидий 135 973,926 тысячи рублей на капремонт и ремонт

дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов не только в городах, но и в районах и поселках области. Всего намечено отремонтировать 586 дворовых территорий общей площадью 263,7 тысячи кв. м.

На проектирование и строительство (реконструкцию) автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием, для сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, выделено 134 112,152 тысячи руб. За счет этих субсидий построят 12 дорог в 9 районах области общей протяженностью 15 км.

В текущем году также обновят дороги общей протяженностью 2,5 км в Железногорске к пос. Заречный, в д. Толмачево Курского района, в д. Кутасовка и д. Скрипеевка Фатежского района. На это запланировано 20,6 миллиона рублей.

На автомобильные дороги новых микрорайонов массовой малоэтажной и многоквартирной застройки Курску выделено 5 миллионов рублей. Благодаря чему продолжится строительство второй очереди автодороги общего пользования, соединяющей ул. К. Маркса с ул. Дубровинского (участок от ул. Дубровинского до ул. Фестивальная).